

అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రభాత ఉదయం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారీగా లిపోర్టర్లు కావాలేను.



సంప్రదించండి  
ఫోన్: 93910 89608

సంపుటి: 2    సంచిక: 248    పేజీలు: 4    వెల: రూ.3/-    తేదీ: 14 డిసెంబర్ 2024    ఎడిటర్: కోట్ల చంద్రకాంత్

# పుష్ప హిరారి అల్లు అర్జున్ అరెస్ట్



**14 రోజుల రిమాండ్.. గాంధీ ఆస్పత్రిలో వైద్య పరీక్షలు**  
**చంచల్ గూడ జైలుకు తరలింపు**  
**హైకోర్టులో లంచ్ మోషన్ పిటిషన్**  
**సోమవారం విచారిస్తామన్న హైకోర్టు**  
**పుష్ప అరెస్ట్ పై పిటిషన్ ఆందోళన**  
**కేసు ఉపసంహరించుకుంటానని వీడియో విడుదల**  
**అల్లు అర్జున్ కు హైకోర్టులో ఊరట**  
**మధ్యంతర బెయిల్ మంజూరు చేసిన కోర్టు**

**హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 13 (ప్రభాత ఉదయం):** సిని నటుడు అల్లు అర్జున్ వ్యవహారంలో రోజంతా హైదరాబాద్ నడిచింది. ఆయనను అరెస్ట్ చేయడం, చంచల్ గూడ జైలుకు తరలించడం, వెంటనే హైకోర్టు మధ్యంతర బెయిల్ మంజూరు చేయడం వంటివన్నీ చకచకా సాగిపోయాయి. అరెస్ట్ చేసిన జైలుకు తరలించిన అనంతరం తెలంగాణ హైకోర్టులో అల్లు అర్జున్ కు ఊరట లభించింది. నంద్యాల డియేటర్ వద్ద జరిగిన తొక్కిసలాట ఘటనలో ఆయన అరెస్టును క్రమంలో అల్లు అర్జున్ దాఖలు చేసిన క్యాష్ పిటిషన్ పై విచారణ చేపట్టిన ఉన్నత న్యాయస్థానం నాలుగు వారాల పాటు మధ్యంతర బెయిల్ మంజూరు చేసింది. అల్లు అర్జున్ 11గా పేర్కొన్న పోలీసులు.. మధ్యాహ్నం 1.30కి అరెస్ట్ చేసినట్లు రిమాండ్ రిపోర్టులో వెల్లడించారు. క్యాష్ పిటిషన్ పై విచారణ అత్యవసరం కాదని.. నోమవారం విచారణ వచ్చి ప్రాసిక్యూటర్ కోర్టును కోరారు. అల్లు అర్జున్ అరెస్టునందున బెయిల్ కోసం అవసరమైతే మరో పిటిషన్ వేసుకోవాలన్నారు. క్యాష్ పిటిషన్ లోనే మధ్యంతర బెయిల్ ఇవ్వాలని అల్లు అర్జున్ తరపు న్యాయవాది నిరంజన్ రెడ్డి వాదనలు వినిపించారు. అల్లు అర్జున్ తన ప్రతినిధిగా విడుదల రోజున డియేటర్ కు వెళ్లారు. డియేటర్ యాజమాన్యం, నిర్మాత పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. అల్లు అర్జున్ రాత్రి 9.40కి నంద్యాల డియేటర్ కు వెళ్లి మొదటి అంతస్తులో కారున్నారని, తొక్కిసలాటలో మరణించిన మహిళ కింద అంతస్తులో ఉన్నారు' అని అల్లు అర్జున్ తరపు న్యాయవాది కోర్టు దృష్టికి తెచ్చారు. మధ్యాహ్నం అడగగానే లంచ్ మోషన్ కు అనుమతివ్వడం తప్పదు నంకేతం ఇస్తుందని వచ్చి ప్రాసిక్యూటర్ కోర్టుకు తెలిపారు. క్యాష్ పిటిషన్ లో మధ్యంతర బెయిల్ ఇవ్వచ్చా? లేదా? అనే అంశంపై వాదించాలని ఈ సందర్భంగా హైకోర్టు పిటికీ సూచించింది. డియేటర్ కు వెళ్లడం అల్లు అర్జున్ కు పోలీసులు ముందుగానే సమాచారం ఇచ్చారని పిటి కోర్టుకు తెలిపారు. భారీగా జనం ఉంటారని తెలిసినప్పటికీ అల్లు అర్జున్ వెళ్లారని వివరించారు. మధ్యంతర బెయిల్ ఇవ్వాలని క్యాష్ పిటిషన్ లో ఎక్కడా కోరలేదని పిటి వాదనలు వినిపించారు. క్యాష్ పిటిషన్ పై అత్యవసరం విచారణ అవసరం లేదని, నోమవారం విచారించాలని కోరారు. పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చినప్పటికీ తగిన ..మిగతా 2లో



## నిధుల విడుదలలో కేంద్రం చొరవ చూపాలి

**పెండింగ్ లో ఉన్న రూ. 1800 కోట్లు తక్షణమే ఇవ్వండి**  
**పవీ నుండి వచ్చే రూ.408 కోట్లను ఇప్పించండి**  
**రూ. 2,547.07 కోట్ల లికవి ఆదేశాలు ఏకపక్షంగా ఉన్నాయి**  
**మరోసారి సమీక్షించి కేంద్ర ప్రభుత్వం సరైన నిర్ణయం తీసుకోవాలి**  
**నిర్మలా సీతారామన్ ను కోరిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి**  
**తెలంగాణకు రావాల్సిన నిధులు అందేలా చూడాలని వినతి**  
**కేంద్ర మంత్రులతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వరుస భేటీలు**  
**కేంద్ర రైల్వేశాఖ మంత్రి అశ్వనీ వైష్ణవ్ తో భేటీ**  
**పెండింగ్ రైల్వే ప్రాజెక్టులపై సీఎం చర్చ**  
**కాజీపేటలో ఇంటిగ్రేటెడ్ రైల్వే కోచ్ ఫ్యాక్టరీ కై జిజ్ఞప్తి**

# రోజ్యాంగం అంటే సంఘ్ యుక్ కాదు

**ఎందరో మహానుభావులు అనుభవసారం నెహ్రూ పేరునే ఎన్నటికీ చెలిపేయలేరు లోక్ సభలో రాజ్యాంగంపై చర్చలో ప్రియాంక**

**న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 13 (ప్రభాత ఉదయం):** భారత రాజ్యాంగాన్ని ఆమోదించుకొని 75వ ఏడాదిలోకి అడుగుపెట్టిన సందర్భంగా లోక్ సభలో ప్రత్యేక చర్చ జరుగుతోంది. జమిలిపై ప్రభుత్వం ముందుడుగు వేయడంతో వాడీవేదీగా చర్చ సాగింది. ఎందరో మహానుభావులు అనుభవ సారం మన రాజ్యాంగం అని అన్నారు. ఇందులో వివక్షల తరఫున కాంగ్రెస్ నాయకులూ ప్రయాంక గాంధీ వాదనలు ప్రారంభించారు. ఎంపీగా ఇటీవలే పార్లమెంట్ లో అడుగుపెట్టిన ఆమె.. లోక్ సభలో ప్రసంగం చేయడం ఇదే తొలిసారి. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ అధికార భాజపా, అరెస్టుపై విమర్శలు చేశారు. రాజ్యాంగం అంటే సంఘ్ యుక్ కాదని ఆర్.వి.ఎస్.ఎస్. ఉద్దేశించి యుద్ధబిడ్డారు. భాజపా ఎల్లప్పుడూ గతం గురించే మాట్లాడుతుంది. కానీ, దేశ ప్రగతి కోసం ఇప్పుడేం చేస్తున్నారో వారు మాట్లాడాలన్నారు. దేశంలో బలగో అన్నిటికీ నెహ్రూనే కారణమా? నెహ్రూ పేరును, ఆయన ప్రసంగాలను మీరు పుస్తకాల నుంచి తొలగించగలరేమో.. కానీ, స్వతంత్ర్య పోరాటంలో, జాతి నిర్మాణంలో ఆయన పాత్రను చెరిపేయలేరు' అని ప్రయాంక కోంటర్ ఇచ్చారు.. ఈ సందర్భంగా 2017లో జరిగిన ఉన్నావ్ అత్యాచార ఘటనను ఆమె ప్రస్తావించారు. ఇలాంటి ఘటనల్లో బాధితులకు పోరాడే హక్కును రాజ్యాంగమే కల్పించిందన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆదానీ వ్యవహారంపై ..మిగతా 2లో



# చట్టం తనపని తాను చేసుకు పోతుంది

**అల్లు అరెస్ట్ విషయం తన ప్రయోగం లేదు**  
**మాడియాతో చిట్-చాట్ లో సీఎం రేవంత్ స్పష్టికరణ**

**న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 13 (ప్రభాత ఉదయం):** అల్లు అర్జున్ ను చిక్కడపల్లి పోలీసులు అరెస్టు చేసిన ఘటన సంచలనంగా మారింది. అరెస్ట్ వ్యవహారంపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పందించారు. ఢిల్లీలో మాడియాతో చిట్-చాట్ నిర్వహించిన ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అల్లు అర్జున్ విషయంలో చట్టం తన పని తాను చేసుకుపోతుందన్నారు. ఇందులో తన జోక్యం ..మిగతా 2లో



# మోహన్ బాబుకు హైకోర్టులో మక్కెడురు

**ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్ వాయిదా**  
**జర్నలిస్టు దాడి ఘటనలో కేసు నమోదు**

**హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 13 (ప్రభాత ఉదయం):** నటుడు మోహన్ బాబుకు హైకోర్టులో మక్కెడురు. జర్నలిస్టు దాడి ఘటనలో మోహన్ బాబు చేసిన ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్ పై మధ్యంతర ఉత్తర్వులు ఇచ్చేందుకు న్యాయస్థానం తీరస్థించింది. జల్ పల్లిలోని మోహన్ బాబు ఇంటి వద్ద జరిగిన ఘర్షణపై పోలీసులు హత్యాయత్నం కేసు నమోదు చేశారు. ఈ కేసులో పోలీసులు తరువరి దర్యాప్తు చేపట్టకుండా, తనను అరెస్ట్ చేయకుండా ముందస్తు బెయిల్ మంజూరు చేయాలని ఆయన పిటిషన్ వేశారు. అయితే మోహన్ బాబు అభ్యర్థనను ఉన్నత న్యాయస్థానం తీరస్థించింది. పిటిషన్ పై తదుపరి విచారణను న్యాయస్థానం గురువారానికి వాయిదా వేసింది.



# ఫార్ములా ఈ-కారు రేసు నిర్వహణలో కేటీఆర్ పై అవినీతి ఆరోపణలు

**కేటీఆర్ పై విచారణకు గవర్నర్ ఆమోదం**

**హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 13 (ప్రభాత ఉదయం):** తెలంగాణ రాజకీయాల్లో ఆసక్తికర పరిణామం చోటు చేసుకోనుంది. ఫార్ములా ఈ-కారు రేసులో అవినీతి ఆరోపణల నేపథ్యంలో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ను విచారించేందుకు గవర్నర్ జిమ్మెన్ రెడ్డి అనుమతి తెలిపారు. దీంతో అవినీతి నిరోధక శాఖ (ఏసీబీ) ఆయనను విచారించేందుకు సన్నద్ధం అవుతోంది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో హైదరాబాద్ వేదికగా గతేడాది ఫిబ్రవరిలో ఫార్ములా ఈ-కారు రేసు జరిగిన విషయం తెలిసింది. అయితే, ఈ ఫార్ములా ఈ-కారు రేసు ..మిగతా 2లో



# చేసే పనులన్నీ చేసి అధికారులను బలపరుపు చేస్తున్నారు

**రేవంత్ రెడ్డి నిజస్వరూపం ప్రజలకు తెలిసిపోయింది.. రైతులంటే కాంగ్రెస్ గౌరవం లేదు : మాజీ మంత్రి కేటీఆర్**

**హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 13 (ప్రభాత ఉదయం):** రైతులంటే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి గౌరవం లేదని, అందుకే దాడులు, అక్రమ అరెస్టు పనులన్నీ రహస్యంగా చేయించి, ఇప్పుడు కెమెరాల ముందు దొరికిపోగానే అధికారులను బలిపశులను చేస్తున్నారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. నీ నిజ స్వరూపం రాష్ట్రంలోని పేద ప్రజలందరికీ తెలిసిపోయిందని తెలిపారు. భూమి ఇయ్యను అన్నందుకు గిరిజన రైతులను జైలు లో పెట్టడం ఓకేనట.. జైలులో వారిని చిత్తిహింసలు పెట్టడం ఓకేనట.. వారి కుటుంబసభ్యులను అర్ధరాత్రి ఇండ్ల మీద దాడిచేసి భయపెట్టడం, బెదిరించడం ఓకేనట.. నెల రోజులుగా వారికి చెయ్యని నేరానికి బెయిల్ కూడా రాకుండా అడ్డుపడటం ఓకేనట.. గుండె జిబ్బంతో ఉన్న పేషెంట్ కు బెడీలు వేయించటం కూడా ఓకేనట అని కేటీఆర్ విమర్శించారు. చేసే దరద్రపు పనులన్నీ ..మిగతా 2లో



# అత్యంత శక్తిమంతమైన మహిళగా నిర్మలమ్మ

**భారత్ నుంచి ముగ్గురు మహిళలకు చోటు**  
**ఫోర్స్ 2024 జాబితా విడుదల**

**న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 13 (ప్రభాత ఉదయం):** ఫోర్స్ 2024 సంవత్సరానికిగాను విడుదల చేసిన ప్రపంచంలోనే అత్యంత శక్తిమంతమైన మహిళల జాబితాలో భారత్ నుంచి ముగ్గురు మహిళలకు చోటు దక్కింది. వారిలో కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ అగ్రస్థానం సంపాదించుకున్నారు. వాస్తవానికి ఫోర్స్ జాబితాలో నిర్మలా సీతారామన్ ఉండడం వరుసగా ఇది ఆరోసారి కావడం గమనార్హం. ఫోర్స్ - ప్రపంచవ్యాప్తంగా అత్యంత శక్తిమంతమైన 100 మంది మహిళల జాబితాలో నిర్మలా సీతారామన్ 28వ స్థానంలో నిలిచారు. గతేడాది ఆమె 32వ స్థానంలో ఉండగా, ఇప్పుడు మరో నాలుగు స్థానాలు ఎగజాకడం విశేషం. ఇక, భారత్ నుంచి హెచ్.ఎస్.ఎల్. కార్కెట్ వైస్ చైర్మన్ రోష్నీ నాదార్ మల్లోతా ఈ జాబితాలో 81వ స్థానం దక్కించుకున్నారు. గతేడాది ఈమె 60వ స్థానంలో ఉన్నారు. బయోకాన్ వ్యవస్థాపకురాలు కిరణ్ మజుందర్ పా తా జాబితాలో 82వ స్థానంలో ..మిగతా 2లో







